
 
 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESPÍRITO SANTO 

CONSELHO SUPERIOR 

 

 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO 
CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2010/2012 - 
 
 
 
 
 
Aos 18 (três) dias do mês de fevereiro de 2011, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da 

Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, 

onde se encontravam presentes os Conselheiros: ELIZABETH YAZEJI HADAD (Defensora Pública- 

Geral), SANDRA MARA VIANA FRAGA (Subdefensora-Geral), GUARACI SCHNEIDER BAPTISTA 

(Corregedor Geral), CLAUDINER REZENDE SILVA, EDILSON LOZER JUNIOR, GERALDO ELIAS 

DE AZEVEDO, FLAVIA BENEVIDES DE SOUZA COSTA, GILMAR ALVES BATISTA, RODRIGO 

BORGO FEITOSA, RUBENS PEDREIRO LOPES, SAULO ALVIM COUTO, conforme assinaturas 

em livro próprio. Ausente injustificadamente os demais Conselheiros, exceto o Dr. Fábio, que se 

encontra em férias. A Defensora Pública-Geral, no exercício da Presidência, declarou ABERTA a 

presente sessão às 10h10min. Após o início dos trabalhos a Dra Elizabeth pediu para se retirar, 

passando a Presidência para a Subdefensora Pública-Geral. O presidente da associação de classe, 

Dr. Eliseu, pediu a palavra e propôs uma moção de aplausos à Defensora Pública-Geral. O 

Conselheiro Saulo apresentou o projeto de resolução, juntamente com parecer, dispondo sobre a 

fixação dos critérios de remoção por antiguidade e merecimento. Feita a leitura da proposição, ficou 

a votação e deliberação para a próxima sessão. Pela ordem requereu o Conselheiro Rubens que a 

proposta de resolução fosse autuada no protocolo para a apreciação na próxima reunião. Por fim, a 

Presidente do Conselho convocou uma sessão extraordinária para a posse do novo Defensor 

Público Geral, a ser realizada no dia 25(vinte e cinco)de fevereiro de2011 ás 9:00 horas no Palácio 

Anchieta. 

Nada mais havendo a tratar foi determinado o encerramento do presente termo que segue assinado 

por todos os Conselheiros presentes, com a documentação em anexo. Eu, Gilmar Alves Batista 

digitei. 
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